Индивидуальная работа № 1

по теме: « Линейные уравнения. Решение задач с помощью линейных уравнений».

ЗАДАНИЕ 1

1.    Найдите 150 % от числа 
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2. Найдите число, если 40 % его равны 
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3. Что больше А или В и во сколько раз, если А=(0,8·7+0,82)·(1,25·7
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4. Найти число, если 5 % его равны 
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5. Найти 50 % от числа 
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6. Что меньше А или В и во сколько раз, если 

     А=2
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7. Найти число, если 2,5 % его равны 
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8. Что больше А или В и на сколько, если А=
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     В= ((2
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9. Найти 110 % от числа 
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10.  Найти число, если 30 % его равны 
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ЗАДАНИЕ 2

1.      Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

              2(5х+3(4-2(3х-5у)-4(7у+20-2х)-2у)+17).

2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

            5(m-2(13n-3(2,5m+0,5)-39,5n+8(25,5-14m)-5)+46).

3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

            7a-4(5,6b-10(3,7a-(1,8b+5(2,4a-5,3b)+6a)-7b)).

4. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

           6(3,9a-7b+3,5)-12-3(5b+2(a-89)-4,5a)-6.

5. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

         2(2,75p+4-5(5,4q-19p+45-5(5,6q-p)+34p-1,2q)-(3p-q)).

6. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

           2 (2,1c-6(3,1d-5(3,4c+5)-8d+(34-7c)-3,7)+2,4d).

7. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

            3,7x+4(5,6y-5,4x+2(3x-3(4x-5y))-(8x+7y)-1).

8. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

           (8p+2,5-5(4,6q-0,1p+0,9-4(4,5q-
[image: image14.wmf]2

1

p)+3,4p-12q)-3(7p-q)).

9. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

          4 (4b+(a-2(22b-3)-3(5b+7,1-4a)-14)+9a).

10. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые

                (13v+6-2(8u-21v+3-2(3u-32v)+11u-11v)-3(8u-v)).

ЗАДАНИЕ 3

Решите уравнения:

1. а) 
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2. 1 а) 
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3. а) 
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4. а) 
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5. а) 
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6. а) 
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8. а) 
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9. а) 
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10. а) 
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ЗАДАНИЕ 4

1.     Покупатель пришел в магазин, имея с собой 500 руб. На вторую покупку он       потратил денег в 2 раза больше, чем на первую, а на третью в 4 раза больше, чем на две предыдущие вместе. После этого у него осталось 140 руб. Сколько денег покупатель истратил на каждую покупку?

2. На вопрос учеников о прошедшей контрольной работе учитель ответил: «Пятерок больше, чем двоек, на 3, троек на 1 меньше, чем четверок, а четверок в 4 раза  больше, чем двоек». Сколько человек получили пятерки и сколько четверки, если в классе 32 ученика?

3. Собрали 100 кг ягод. После сортировки 60 % собранных ягод были отправлены в магазин для продажи. В магазине 11 % поступивших ягод испортилось, поэтому они не поступили в продажу. Сколько килограммов ягод было продано?
4. При выполнении контрольной работы по математике 12 % учеников не выполнили ни одного задания, 32 % учеников допустили ошибки, а остальные 14 человек решили задания верно. Сколько всего учеников в классе?
5. Из порта одновременно вышли два катера, один - на юг, другой - на север. Через 3 ч расстояние между ними составило 96 км. Найдите скорость первого катера, если она на 10 км/ч больше скорости второго катера.

6. С туристической базы вышел пешеход, его скорость 4 км/ч. Через 4,5 ч по той же дороге выехал автомобиль со скоростью 76 км/ч. На каком расстоянии от базы автомобиль догонит пешехода?

7. Из Москвы в Санкт-Петербург выехал автобус. Спустя 1 ч вслед за ним вышла легковая машина, скорость которой на 20 км/ч больше скорости автобуса. Машина обогнала автобус и через 5 ч после своего выхода находилась впереди него на 70 км. Найдите скорость автобуса.

8. Трое рабочих сделали 105 тумбочек. Первый рабочий сделал в 2 раза больше тумбочек, чем второй и третий вместе, а второй рабочий - на 5 больше, чем третий. Сколько тумбочек сделал каждый?

9. Делая в магазине покупки, мальчик за первую заплатил в 4 раза больше, чем за вторую, а за третью - в 10 раз больше, чем за первую и вторую вместе. После этого у него осталось 1350 р. Сколько стоила каждая покупка, если вначале у него было 3000 рублей? 

10.  У Вити было на 10 р. больше, чем у Маши. Когда Витя потратил половину своих денег, у него стало на 15 р. меньше, чем у Маши. Сколько денег было у Маши и Вити вместе первоначально?
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